

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 161 (9244) | Воскресенье, 14 августа 1966 г. | Год изд. 36-й | Цена 2 коп.

Цена 2 коп.



Третий участок Прокопьевского шахтостроительного управления № 1 недавно заложил склоновой ствол для флагмана прокопьевских горняков — шахты «Коксая-1». Новая вертикальная выработка подвигается со значительным опережением производственной программы. Так, в прошлом месяце при плане 25 метров шахтостроители дали 30,2 метра готового ствола, выполнив месячное задание на 121 процент.

НА СНИМКЕ (слева направо) участники проходки из смены инженера М. Е. Кристалинского: А. С. СЕРДЮК, М. Е. КРИСТАЛИНСКИЙ, М. И. РЕДЬКО, бригадир проходчиков И. Г. СТЕПУЛЕНКО, М. А. КОЛЛАПОВ, В. Н. ГРИБАНОВ, П. Ф. СОПЕЦ.

Фото Ф. Исмагилова.

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

**В** ПЯТНИЦУ коллектива треста Прокопьевского шахтостроения стал подлинным героями нашего горнодобывающего города. Трель телеграфных звуков, будущая речь из телеграмм. И все по одному поводу: «Поздравляем с высокой наградой орденом Ленина. Высоко несет марку орденоносного треста».

Шелест газет с Указом заглушается голосом репортеров: в эфир идет рассказ о делах героев дня.

Виновники торжества слушали и удивлялись: а ведь как много сделано! Там, на многочисленных стройках, в заботах реконструируемых шахт и на шахтах-новостройках в ежедневных и ежечасных работах, в напряженной борьбе, достижения как-то не замечаются. Они видней со стороны.

А итоги тридцатилетней деятельности треста, за что и вручен орден, коротко можно свести в несколько таких рапортов.

Реконструировано 14 шахт с заменой устаревших конструкций на полностью механизированные поверхностные комплексы.

Построено и введено в эксплуатацию 14 обогатительных фабрик, три закладочных карьера, станция подземной газификации углей, два кирпичных завода.

В Прокопьевске и Киселевске сданы в эксплуатацию 636,5 тысячи квадратных метров жилой площади, десятки поликлиник, школ, столовых, детских садов и яслей, клубов и кинотеатров, магазинов.

Из года в год растут производительность труда и заработка плата.

К минимуму сводится брак.

Быстрее всяких производственных и экономических показателей растут люди, наши шахтостроители.

Последним обстоятельством в тресте Прокопьевского шахтостроя особенно гордится. Именно рост сознания самих шахтостроителей обус-

лавливает все прочие показатели. И этот рост год от года все заметнее. Сказывается он в неустанных поисках (а творческими поисками в тресте любят и умеют заниматься), в экономических анализах — буквально во всем. Творческий почерк в делах многих: инженера технического отдела Абрама Моисеевича Печникова, этого ветерана треста и большого знатока

Кузбасса. Эта связь оказалась прямо-таки неразрывной после специализации, произведенной в свете решений ЦК КПСС.

Каждое из строительных управлений стало заниматься строго определенными делами, не отвлекаясь на что-либо иное. Строительство и реконструкция шахт — дело Киселевского СУ, Черкасов-Чаменского управление взяло на себя зак-

ки нижних горизонтов реконструируемых шахт.

И еще одна заслуга орденоносного отряда шахтостроителей: совместно с проектно-конструкторскими и научно-исследовательскими организациями он усовершенствует технологию строительного производства, внедряет индустриальные методы возведения шахт, обогатительных фабрик, угольных карьеров. В активе

мая орденоносцами. Они решили отказаться от множества мелких сооружений зданий поверхности комплекса шахт, чтобы соединить все производственные и вспомогательные службы в два-три блока. Это позволит возводить поверхности комплекса исключительно индустриальными методами, с комплексной механизацией всех трудоемких операций.

Впервые применяя новый метод на шахте — новостройке «Карагайлинская 1-2», прокопчане убедились, что он резко снижает сроки строительства, примерно в три раза повышает производительность труда, в полтора — два раза сокращает стоимость строительно-монтажных операций.

Таким способом будет возводиться шахта-гигант «Зенковская - Капитальная».

Ордена Ленина трест Прокопьевски шахтострои расправляет плечи. Год от года набирая силы, он уверенно идет от победы к победе, по праву носит гордое звание флагмана шахтостроителей Кузбасса. Будем надеяться, что также уверенно он прошагает и годы новой пятилетки. Все предпосылки к этому есть.

В ответ на высокую правительственную награду коллектива треста принял на нынешний год повышенные обязательства: на десять дней раньше срока выполнить программу первого года пятилетки, значительно сократить сроки возведения многих ответственных объектов.

треста такое достижение в практике отечественного шахтостроения, как возведение многоэтажных промышленных зданий с несущим каркасом из сборных железобетонных элементов. Этот метод впервые в стране был применен на стройках нашего города — углеобогатительные фабрики «Коксая-1», «Красногорская», шахта № 8, железнодорожные погрузочные бункера. А потом прокопчане научились строить из крупноразмерных железобетонных элементов и узлов целые объекты и даже предприятия — Киселевская центральная обогатительная фабрика, здания котельных, калориферных установок.

И вот последняя новинка шахтостроения, осваивае-

На снимке Ф. Исмагилова славные представители орденоносного треста Прокопьевски шахтострои (слева направо): бригадир шахтостроительного управления № 1 Ю. А. ПАВЛОВ, бригадир электросварщиков Тырганского строительства А. П. БАЛАГНОВ, бригадир монтажников железобетонных конструкций Красногорского строительства И. И. БЕЛОЗЕРОВ, бригадир грузчиков Черкасов-Чаменского строительства М. К. ЗАВРАЖНОВА, начальник производственного отдела треста Г. Ф. ПАНЦЕРНОВСКИЙ, бригадир каменщиков Красногорского строительства И. Л. ГРИДНЕВ и бригадир комплексной бригады Тырганского строительства Я. Г. СЛУЦКИЙ.



## ЛИДЕРЫ ОРДЕНОНОСЦЕВ

Большой радостью стало сообщение о высокой награде для всего коллектива треста Прокопьевскшахтстрой. Законную гордость за свой коллектив испытывают и работники строуправления № 1, которым руководит Тимофей Степанович Песоцкий. Львиная часть горных работ рудника падает на долю этого предприятия. И справляются с этой задачей шахтостроители с большим успехом. Достаточно сказать, что за 7 месяцев при плане (своими силами) в

2203 тысячи рублей коллектив выполнил работ на 2499 тысяч рублей, т. е. на 117 процентов.

Из восьми участков управления все восемь перевыполнили задание. Отлично потрудились шахтостроители участков №№ 6, 5, 2 и 1, работающие на реконструкции шахт № 8, «Зимники 3—4», «Коксовой-1» и имени Калинина.

Отрадно заметить, что, наряду с производственными достижениями, работники управления добиваются хороших

экономических показателей, постоянно занимаются внедрением хозрасчета, снижают стоимость строительных работ. Так, за полгода управлением против сметной стоимости работ сэкономлено 91 тысяча рублей и против плановой — 65 тысяч рублей. Сбережены сотни кубометров бетона, различных лесных материалов, металла, гвозди, и буровой инструмент. Свой праздник шахтостроители встречают новыми трудовыми достижениями.

Э. СИДОРОВ.

## ФАБРИКА ВСТУПАЕТ В СТРОЙ

Мне несколько раз приходилось бывать в этих местах. Весной, когда после теплых дождей все ложбины полнятся ручьями, летом, когда все вокруг насыщается запахами разнотравья. Случалось бывать и зимой. На километры вокруг снежная ширь. Резвились на новых зайды да черными ложмиями летали вороны.

Ни жилья, ни запаха дыма. Лишь там, вдалеке, Сафоново, поселок.

Сколько земли! Целый город на ней разместится. Город уже есть! Но хозяевами его оказались не люди, а птицы — здесь возникли корпуса громадной птицефабрики. Ожидается, что одних только кур-несушек здесь будет более 100 тысяч штук.

Все началось с того, что два года назад за Сафоново появилась несколько человек — инженеры Красногорского строуправления и проектировщики. Утопая по пояс в тяжелом марковском снегу, они что-то измеряли, устанавливали метки.

Потом, здесь появились тракторы с тяжело груженными санями, экскаватор. Нелегко пришло первым строителям — первым всегда тяжело. Ранняя весна... Снег точно крахмальный. Каждый метр дороги доставался с боем. А надо было завезти многие тонны материалов, техники.

И тем не менее, к лету строители подошли с готовыми котлованами под многочисленные объекты и даже с залитыми фундаментами.

Громадная стройплощадка разместилась за Сафоновым. О ее размерах можно судить по следующим данным. На месте будущей птицефабрики было заложено много производственных корпусов, размер каждого 18×108 метров. Кроме того, различные подсобные помещения, котельная. Чуть в стороне — жилой массив. Тоже целый городок. Здесь будет

несколько 24-квартирных домов, магазин, детский сад, ясли, кое-что для бытового обслуживания. Два жилых дома уже заселены.

До дня, когда фабрика заработает полным ходом, еще не мало времени, но уже сейчас полностью определились общие контуры всего комплекса помещений, можно ходить по улицам, образованным из птичников, акклиматизаторов, инкубатории. На их сооружение из Красногорского строительного управления прислали лучшие силы, испытанные на мно-

гих стройках — комплексную бригаду Михаила Пахолика, отделочников Анны Луценко. Рядом с ними — бетонщики из бригады Николая Шахрай, плотники Семена Логинова.

И вот птицефабрика, стройка тоже большой важности. Со сдачей в эксплуатацию фабрикой ежедневно будет отгружаться для прокопчан до 60 тысяч штук яиц и до 2 тонн птичьего мяса. Мало? Будет еще. Проектировщики наметили заложить фабрики в поселке Школьном, в Терентьевске, а в целом по области — шестьнадцать таких. И все в недалеком будущем. Первая среди них — Сафоновская. У нее уже есть директор — Иван Иванович Марышев. Беседуем с ним.

— Сафоновская птицефабрика — не просто предприятие по производству яиц и отличного мяса, но и своеобразный институт, — фабрика в своем роде единственная в стране, экспериментальная, — рассказывает Иван Иванович.

— Здесь будут испытываться

автоматические линии, новые образцы оборудования. Даже строится она необычным для прокопчан способом — минимум кирпича, максимум сборно-панельных изделий. В ход пошли сборный железобетон, крупнопанельный керамзитобетон. Это быстрей и надежней.

Вместе с начальником участка Анатолием Яковлевичем Артемовым и директором фабрики Иваном Ивановичем Марышевым мы долго ходили по обширной территории стройплощадки, беседовали со строителями. Анатолию Яковлевичу иногда приходилось выслушивать довольно-таки резкие замечания: опять бетон вовремя не подали. Где панели? Дело стоит.

По всему видно, что здесь привыкли ценить время и не мириться даже с минутными простоями. Здесь все предопределены темпы. О темпах говорят отделочники, монтажники, механизаторы, каменщики, руками которых преображен все вокруг.

Трудно точно сказать, какой окажется в конечном счете себестоимость продукции Сафоновской птицефабрики, но она будет невысокой. Это уже бесспорно. Дело не только в том, что все основные процессы здесь механизированы и автоматизированы, но и в том, что прямо на месте станут готовить корма для птицы.

— Зеленые корма, силос, морковь, — все пойдет с подсобных полей, — говорит директор.

В нескольких акклиматизаторах и цыплятниках — разноголосое куриное племя: еще в феврале в инкубаторе получены первые цыплята, а 30 июля — этот день наверняка войдет в историю фабрики — первая партия яиц отправлена в магазины нашего города. В июле же коллектив молодой фабрики выполнил годовой план сдачи птичьего мяса.

Первая очередь вступает в строй! На выходе еще несколько производственных корпусов.

А. ЦЫРЯПКИН.



На снимке (слева направо): Е. В. М., Г. ПАХОЛИК, И. С. МИЩЕНКО, М. А. ФЕЛОНОВ и В. А. НЕБ.

Фото Ф. Исмагилова.



## КНИЖНАЯ ВЫСТАВКА

«Новый шаг по пути к коммунизму» — так называется книжная выставка, оформленная отраслевой научно-технической библиотекой треста Кировуголь по материалам ХХIII съезда Коммунистической партии Советского Союза. Она рассказывает о политике партии на современном этапе. Выставка состоит из трех разделов. В первом — «Ленинским курсом» — выставлены произведения В. И. Ленина по вопросам экономической политики партии и Советского государства. Здесь и «Вопросы строительства социализма и коммунизма в СССР» (сборник, 1959 г.), «Об экономической роли социалистического государства» (сборник, 1957 г.), а также «Материалы ХХIII съезда КПСС» и статьи из журналов.

Второй раздел выставки — «Горизонты пятилетки» — заполнен литературой об итогах выполнения семилетнего плана и о новом пятилетнем плане развития народного хозяйства. Он открывается докладом Председателя Совета Министров А. Н. Косыгина «Директивы ХХIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1966—1970 годы». На

стенде и статья Л. Володарского «Комментарий к сообщению ЦСУ СССР», напечатанная в журнале «Агитатор». № 4, за 1966 г. О научно-техническом процессе в промышленности рассказывают Л. А. Костин в своей брошюре «Материальное стимулирование технического прогресса» и данные об основных показателях развития народного хозяйства Кемеровской области на 1966—1970 гг.

Третий раздел выставки — «Хозяйствовать по-новому» — о новой системе управления народным хозяйством, разработанной сибирьским Пленумом ЦК КПСС. Раздел открывается докладом А. Н. Косыгина на Пленуме 27 сентября прошлого года «Об улучшении управления промышленностью, совершенствовании планирования и усиливании экономического стимулирования производства». Здесь же «Положение о социалистическом государственном производственном предприятии», передовая статья пятого номера журнала «Плановое хозяйство» «Новый этап развития советской экономики» и другая литература. Г. ГРИГОРЬЕВА, директор научно-технической библиотеки.

### Извещение

15 августа в 11 часов в здании летнего кинотеатра городского сада проводится 9-я сессия (10-го созыва) Центрального райсовета.

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О выполнении плана благоустройства предприятий района.

2. Отчет о работе постоянных комиссий по торговле и общественному питанию и культурно-просветительной работе.

На сессию приглашаются руководители предприятий, учреждений и организаций района, председатели уличных и домовых комитетов, санитарные уполномоченные.

Центральный райисполком.

**Шахтерская ПРАВДА**

№ 161 (9244)

Коллектив шахтостроительного управления № 1 треста Бирюзовогородства инициатор соревнования в честь Дня строителя. В канун праздника его бригады брали обязательство досрочно, к 25 июня, выполнить семимесячный план строительно-монтажных работ, значительно сократить затраты при возведении объектов и постоянно бороться за рост производительности труда. Сегодня можно заявить, что все эти пункты обязательств успешно выполнены. В этом немалая заслуга молодым штукатуркам-малярам Гале Климовой и Вале Брыляковой, которых вы видите (слева направо) на снимке Ф. Исмагилова.

**ЕСЛИ ПОСМОТРЕТЬ** на генеральный план застройки нашего города, невольно обратишь внимание на четкую сеть проспектов и улиц, которые создадут на Тыргане по сути новый шахтерский город. Часть этого большого проекта осуществляется уже сегодня на деле: новые улицы Тыргана, и особенно микрорайона, — это создаваемая сегодня часть города будущего. Поднимаются здесь новые дома из кирпича и крупных панелей. Но независимо от того, из какого они материала, зданий меньше 80-квартирных среди них уже нет.

Новые улицы и район — это в большинстве своем дело рук работников строительного управления № 2. Они своими умелыми руками вписывают первые черты в лицо будущего города.

Много задач стоит перед коллективом, немало трудностей встречается на их пути. Одни возводят постройки на Тыргане, другие трудаются на селе. Разбросаны строительные площадки, далеко от них производственная база. Но несмотря на нелегкие условия, коллектив строителей видит перед собой одну цель — сдать жилые дома в срок и с хорошим качеством.

В этом году у строителей в плане 8 жилых домов, причем, из них три—128-квартирных. Четыре здания будут из крупных панелей. Сейчас строители хорошо освоили возведение таких зданий, которые уже сегодня играют ведущую роль в строительстве жилья. Бригада Эдуарда Ливомяги, состоящая из 28 человек, свободно монтирует пятиэтажное здание за полтора месяца. А в конце минувшего года, когда монтаж велся двумя кранами, 80-квартир-

ное здание было собрано даже за 26 рабочих дней.

Индустриальные методы строительства, специализация находят у строителей все более широкое применение. Было время, когда сами строители занимались эксплуатацией и ремонтом тех-

нологий не те, что годами назад: вместо монолитного бетона в котлован укладываются краном изготовлен-

ные блоки. Опять выгода во времени и без потери качества.

Приходит строителям на помощь техника. Для отечественных это насосы, подающие раствор на этажи, скрапопульты. Для землекопов — экскаваторы. Если управление механизации выполняет для строителей основной объем земляных работ, то для более мелких, чтобы избежать ручного труда, у них есть свой небольшой экскаватор.

Вводят умелцы управления в работу и многое новшество. Примером мо-

жет служить замена гидроизоляции в санузлах квартир и тепловая изоляция труб в траншеях, на улице.

Первую из названных замен живущие в новых квартирах и не заметят: пол в ванной — каким был, таким внешне и остался. Но

нет под бетоном, как раньше, ни битума, который приходилось таскать в квартиры в дымящихся от жары ведрах, ни рубероида. Его заменила нетолстая стяжка из бетона, в который добавлены пиритные огарки и кислота. Бетон от этого становится водонепроницаемым.

Много средств стоило и доставила строителям хлопот тепловая изоляция труб в траншеях. Как гипсом, обматывали они каждую трубу стекловатой и материалом. Сейчас это делается проще: прячут трубу в состоящую из двух половинок

теплоизоляционную скорлупу. Скорлупы эти делаются в межхехе управления всего З человека и обеспечивают ими все стройки.

Много нового появилось на стройках и в организации труда. На возведении зданий, которые сдаются сегодня намного быстрее, трудаются укрупненные комплексные бригады. Если это каменщики, то они выполняют все работы — и плотников, и столяров. А если отделочники — то завершают сдачу дома от штукатурки до последней покраски.

Как такая организация труда помогает строителям, можно судить по показателям: средний процент выполнения рабочими технических норм с начала года составил по управлению 150. Производительность труда на каждого поднялась за это время сверх плана на 1,5 процента. А если говорить о таких известных в городе коллективах, как комплексные бригады А. Пашкина или И. Петрова, то их показатели будут еще выше.

Передовики встретили свой праздник — День строителя — как всегда, большими делами. Это с их помощью коллектив управления перевыполнил план полутора и семи месяцев как по освоению средств, так и по сдаче жилья в эксплуатацию. Немалым будет вклад передовиков и в годовом задании, по которому управление должно сдать в эксплуатацию 13674 кв. м. жилой площади, не считая детских садов, школ, строек на селе. Сегодняшние успехи — лучшая порука в том, что задание первого года пятилетки будет выполнено.

Ф. ИВАНОВ.

## СОЗИДАТЕЛИ

ники, сами вели сантехнические работы. Теперь это делают специализированные управления.

Намного ускорили строители возведение зданий с тех пор, как стали применять свайные основания. Пробиваются по всему периметру будущего здания динамомолотом сваи, скрепляют из бетонным поясом — и фундамент готов. А чтобы быстрее бить и сваи, сваебойную машину установили на мощном тракторе С-100. Передвигать такую машину не составляет труда, и специализированная бригада

на заводе блоки. Опять выгода во времени и без потери качества.

Приходит строителям на помощь техника. Для отечественных это насосы, подающие раствор на этажи, скрапопульты. Для землекопов — экскаваторы. Если управление механизации выполняет для строителей основной объем земляных работ, то для более мелких, чтобы избежать ручного труда, у них есть свой небольшой экскаватор.

Вводят умелцы управления в работу и многое новшество. Примером мо-



На первый взгляд, между этими снимками нет ничего общего. На одном из них (слева) новый корпус Зенковского санатория, на втором — рабочие третьего участка Прокопьевского кирпичного завода (слева направо) садница Н. П. Мелешева, бригадир слесарей В. Г. Скрябин и бригадир садчиков Г. В. Медведев. Но в том-то и дело, что без труда этих представителей предприятий строительной индустрии невозможны никакие здравницы. Именно они, отмечающие сегодня свой традиционный праздник, поставляют на все стройплощадки ничем незаменимые материалы.

Родина высоко оценила славный труд рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий и организаций строительной индустрии. Большая группа из них удостоена правительственных наград. Среди награжденных несколько человек с Прокопьевского кирпичного завода. Это начальник цеха Б. А. Демидов, обжигальщик М. А. Ануфриев, выставщица Б. С. Муратова, обжигальщик Г. Т. Мамай и каменолом Т. И. Потов. Их заслуга в конечном счете состоит в том, что повсеместно растут новые фабрики и заводы, жилые дома и здравницы.

## ШКОЛЫ — К СРОКУ

Сданы последние экзамены, опустели школьные классы и коридоры, не слышно детских голосов и во дворе. Наступил самый ответственный момент в жизни школ — подготовка к первосентябрьскому звонку. Здесь, подразумевается не столько педагогические, сколько хозяйствственные проблемы и, в первую очередь, ремонт. Как же готовятся школы к новому учебному году?

Коллектив школы № 25 во главе с директором М. В. Сухаревым сразу же после последнего звонка организовал ремонт школьных помещений. Ученики, их родители делали все, что могли. Шефы тоже старались. И сейчас в классах стены отливают белизной и парты «дыши» краской. Школа стала чистой, нарядной и, кажется, немножко торжественной. Она готова принять своих

воспитанников.

Совсем другая картина в школе № 24. При осмотре ее видишь: ремонтные работы, хотя на календаре 14 августа, начались здесь недавно, и конца им пока не видно. И, действительно, в беседе с директором школы В. Г. Болотиной выясняю, что только в начале июля, потеряв месяц драгоценного времени, по настоянию приступили к ремонту. Неоперативность завхоза школы А. Д. Плотниковой привела к тому, что деньги на ремонт не были перечислены вовремя, а шефы — «Зиминка-Капитальная» — сами о школьниках беспокоиться и не думали.

Сейчас ведутся работы на втором этаже. Женщины из бригады штукатурок «латают» дыры в классах, некоторые комнаты уже

побелены. Но полностью оштукатуренных и побеленных классов очень мало.

Жалко смотреть на старую, потерявшую вид и форму мебель, небрежно сваленную в коридорах. Причем, мебель настолько стара, что порой трудно узнать в этих предметах ученические парты. В комнатах для старших классов наряду с удобными столами можно встретить приземистые парты, которые впору первоклассникам, и приходится просто удивляться, как же 16—17-летние подростки втискиваются в них. Мебель почти не обновлялась со дня открытия школы, а это немалый срок. О какой же гигиене школьника можно вести речь в новом учебном году, имея такую мебель!

Беседуя с В. Г. Болотиной, узнаю, что и химический, физический и биологический кабинеты не пополнились пробирками и приборами, нужны для практических занятий. Уже многие годы школа получает лишь незначительную часть оборудования, какое нужно, следовательно, и кабинеты не оснащены им.

В этом году в школе приходится менять всю электропроводку, которая от времени пришла в негодность, это сложное и кропотливое дело, требующее внимания и сноровки. Но двум электрикам (их прислали шефы) не под силу в короткий срок сделать все работы, вот здесь-то и нужна помощь родителей и родительского комитета. Но администрация школы не сумела привлечь родителей к работе. Лишь нашлись два сознательных человека тт. Кариш и Соловей, которые честно отработали и помогли школе. Хочется отметить и добросовестный труд пенсионеров, бывших работников шахты Т. Н. Попова, С. С. Плотникова, С. Г. Балакончика, которые быстро и качественно отремонтировали отопительную систему. Но все же дело движется черепашими шагами. Тормозит ремонт электропроводки. Малыши поэтому не могут приступить к побелке.

И самый важный и основной вопрос — это покраска школы. В покраске нуждается все — основное помещение и пристройка. Но нет краски и белил. Нет их и у шефов. Но если верить слову главного инженера шахты И. Т. Герасимова, то школа к началу учебного года будет покрашена. Только что-то с трудом в это верится.

Кто же виноват в таком положении? Думается, причина в том, что нет настоящей ответственности за ремонт школы как у администрации, так и у руководителей шахты, нет дружеского контакта между ними.

До нового учебного года осталось полмесяца. Если шефствующее предприятие выделит нужные материалы, людей, энергично взьмется за дело, а администрация школы почувствует себя настоящим хозяином, дети войдут 1 сентября в светлые, красивые классы.

З. МИЛЕНИНА.

3 Шахтерская  
стр. ПРАВДА

№ 161 (9244)

# Все театры в гости к нам...

Нынче театральное лето у нас урожайное. Семипалатинский и Нижнетагильский драматические театры, Ровенский музыкально-драматический. Одна афиша сменить другую спешит. И вот мы уже читаем на рекламных щитах: «Пермский государственный театр оперы и балета П. И. Чайковского».

В город давно не приезжал оперный театр — уже потому прокопчане рады встрече. А кроме того, они знают, что к нам прибыл старейший театр страны (скоро отметится его 100-летие) со своими традициями, высокой спектакльной культурой, что славится он своими таланта-

ми не только в СССР, но и за рубежом.

И вот уже театр полон. Звучит увертюра к «Риголетто». И с этой минуты все — внимание. Всех увлекла блестательная музыка Верди. Особое впечатление на зрителей произвели партии Риголетто и Джильды в ис-

полнении Е. М. Красика и Г. П. Былей.

Итак, первая встреча состоялась к удовольствию театра и зрителей. Предстоит еще встречи. Пермский оперный театр поставит на нашей сцене «Травиату» Дж. Верди, «Лакме» Л. Делиба и Чио-Чио-Сан Дж. Пуччини.

Параллельно Пермский

оперный выступает в Новокузнецке. Он покажет нашим соседям и ряд своих балетов — «Лебединое озеро» П. И. Чайковского, «Дон-Кихот» Л. Минкуса, «Берег надежды» А. Петрова, «Три мушкетера» В. Баснера. Заключительный концерт состоится 28 августа.

К. СМИРНОВА.

## ИЗ-ЗА РУБЕЖА СООБЩАЮТ

### ПОЛИТИКА МИРНОГО СОСУЩЕСТВОВАНИЯ ОДОБРЕНА

ДЕЛИ. После двухдневных дебатов Верхняя палата индийского парламента — Совет Штатов — одобрила внешнюю политику страны. Большинство выступающих депутатов одобрили политику неприсоединения и мирного сосуществования проводимую правительством Индиры Ганди.

(ТАСС).

### СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ ИНДОНЕЗИЕЙ И МАЛАЙЗИЕЙ

ДЖАКАРТА. Как сообщает корреспондент агентства Рейтер, Индонезия и Малайзия подписали 11 августа соглашение, которое кладет конец более чем трехлетнему противоборству двух стран.

(ТАСС).

### ЗАПУСК СПУТНИКА ЛУНЫ В США

НЬЮ-ЙОРК. 10 августа с мыса Кеннеди (штат Флорида) в сторону Луны запущена космическая станция «Лунар орбитер».

Цель запуска — вывести космическую станцию на орбиту Луны и пристроить фотографирование с близкого расстояния лунной поверхности.

(ТАСС).

### ТАКТИЧЕСКИЙ ХОД ВИЛЬСОНА

ЛОНДОН. Премьер-министр Вильсон объявил об изменениях в составе английского правительства. Министром иностранных дел назначен Джордж Браун, занимавший до этого пост первого государственного секретаря и министра экономики. Этот пост отныне будет занимать бывший министр иностранных дел Майкл Стюарт.

Произведен ряд других назначений.

Тот факт, что Браун и Стюарт поменялись местами, рассматривается как тактический ход правительства. Полагают, что Стюарту, не связанныму со всеми перипетиями протаскивания через парламент законопроекта о политике цен и доходов, будет легче проводить эту политику, вызвавшую протесты самых широких масс трудящихся.

(ТАСС).



ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 АВГУСТА  
19.30 «Лесная быль». Научно-популярный фильм. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Кинохроника. 20.50 Спорт за неделю. 21.05 «Матч равных». Документальный фильм. 21.15 Цифры пятилетки. 21.20 «Тяжелое золото». Телевизионный фильм. 21.35 «Казаки». Художественный фильм. 23.10 Песни В. Соколина.

### Варварские бомбардировки

ХАНОЙ. Американская авиация подвергла 9 августа бомбардировке населенные пункты и промышленные районы ряда провинций ДРВ, а также пригороды

Хайфона. В тот же день американские самолеты бомбили жилые кварталы города Намтхин и деревню Кубак в северной части демилитаризованной зоны.

(ТАСС).

### ГАСТРОЛИ Пермского Государственного ордена Трудового Красного Знамени ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА имени П. И. Чайковского (в помещении драматического театра)

15  
августа

#### ТРАВИАТА

23  
августа

#### ТРАВИАТА

19  
августа

#### ЧИО-ЧИО-САН

24  
августа

#### Севильский цирюльник

Начало спектаклей в 7 часов 30 минут вечера.  
Открыта предварительная продажа билетов.

### Сегодня:

СТАДИОН «ШАХТЕР»  
Ограбление почтового поезда  
(9-30).

КИНОТЕАТР «МАЛЮТКА»  
Тайна зеленого бора (11, 12, 1,  
2, 3, 4, 5).

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР  
ГОРСАДА  
Любовь под вязами — дети до  
16 лет не допускаются (3-15,  
5-15, 7, 9). Пропало лето (11-15,  
1-15).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»  
Приключения Вернера Хольта  
(6, 9). Александр Невский (4).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»  
Соблазненная и покинутая  
(12, 4, 6, 7-50, 10-20). Маяковский  
начинался так (10, 2).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»  
Пьер — сотрудник милиции  
(10, 12, 2, 4-05, 5-50, 7-40, 10-40).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»  
Чужое имя (10, 12, 2, 4, 6,  
7-45, 10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО  
Таежный десант (3, 5, 7, 9).

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА  
ПОЛУФАБРИКАТОВ ЛЕГКОГО  
ЖЕНСКОГО ПЛАТЬЯ  
разных размеров и ростов.

Стоимость полуфабрикатов на 10 проц. ниже прейскартной стоимости изделия. Выбранным покупателем полуфабрикат уточняется закройщиком на фигуре и в течение часа доводится до полной готовности.

На выставке-продаже можно приобрести женское платье с аппликацией, с ручной или машинной вышивкой, комбинированное платье, платье, расшитое бисером, стеклярусом, камнями, юбки-гофр.

Ателье работает с 10 часов утра до 10 часов вечера, в воскресенье — с 10 часов утра до 4 часов дня.

### Приглашают на работу:

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ГОРНЫЙ ТЕХНИКУМ — преподавателей-инженеров подземной и открытой разработки угольных месторождений, маркшейдеров, автомобилистов, преподавателей черчения. Обращаться по адресу: ул. Советов, 11.

ГПТУ № 56 срочно — шоферы на грузовую машину.

Обращаться по адресу: Красная Горка, ул. Союзная, 41.

ШАХТА «ЗИМИНКА - КАПИТАЛЬНАЯ» на постоянную работу — горнорабочих 2 и 3 разряда, забойщиков, проходчиков, плотников. Обращаться в отдел кадров.

СПЕЦАВТОХОЗЯИСТВО — бухгалтера. Обращаться: ул. Зенковская, 21.

ОТДЕЛУ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА треста Прокопьевского комбината — пекарей, дворников, техников, плотников. на Тырган, Красную Горку, в городе.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ УЧАСТОК СМУ-610 — разнорабочих, землемеров, монтеров связи.

Обращаться: ул. Рудничная, 4.

ГОРКООПТОРГ ПРОКОПЬЕВСКОГО РАЙПОТРЕБСОЮЗА — грузчиков. Обращаться: ул. Грунтовая, 17.

ГОРОДСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 40 обявляет дополнительный набор на 1966-67 учебный год по профессиям машинистов электровозов. — срок обучения 1 год, принимаются юноши со средним образованием в возрасте 17-19 лет. Шахтных электрослесарей — срок обучения 2 года, принимаются юноши в возрасте 16-17 лет с образованием 8 классов.

Зачисленные в училище находятся на государственном обеспечении.

Обращаться по адресу: Ясная Поляна, ул. Светлая, 15 (у ДК Горького).

ПЕРЕДВИЖНАЯ МЕХАНИЗИРОВАННАЯ КОЛОННА № 459 треста Прокопьевскошахтстрой на постоянную и временную работу на строительство животноводческих и жилых зданий в совхозах Прокопьевского района и производственной базы на пос. Ясная Поляна — автокрановщиков, компрессорщиков, газоэлектросварщиков, токарей, экскаваторщиков на экскаваторы Э-258, автомехаников, мотористов дорожных катков, мотористов строительных машин, слесарей по ремонту дорожно-строительного оборудования, электрослесарей, каменщиков, плотников, бетонщиков, штукатуров-малярей, кровельщиков, монтажников сборных железобетонных конструкций, разнорабочих.

Работникам, связанным с передвижным характером работ, выплачивается 30-процентная надбавка. Обращаться: Красная Горка, ул. Житомирская, 51.

ТЕХСНАБ ТРЕСТА ПРОКОПЬЕВСКОШАХТСТРОЙ — рабочих для работы на техбазу. Оплата повременно-премиальная.

Обращаться по адресу: ул. Рудничная, 5.

ГЕОЛОГИЧЕСКОЕ ПАРТИЯ — сменных буровых мастеров, плотников, проходчиков разведочных канав и шурfov, разнорабочих. Оплата труда сдельная. Проезд до места работы по железной дороге оплачивается.

Обращаться: Кемеровская область, пос. Ключевской пригородной зоны г. Таштагола, ГРП, или: Кемеровская область, пос. Усть-Шалым г. Таштагола, перевалочная база ГРП.

МЕНЯЮ две комнаты площадью 42 кв. м в трехкомнатной секции на однокомнатную в центре города. Обращаться ул. Комсомольская, 1-32.

УТЕРЯННУЮ ПЕЧАТЬ прославьевского участка СМУ-610 считать недействительной.

БОННСКИЕ ВРАЧИ ДЛЯ АМЕРИКАНСКИХ КАРАТЕЛЕЙ  
БОНН. Из Гамбурга в Южный Вьетнам под флагом ФРГ вышло госпитальное судно «Гельголанд», экипаж и медицинский персонал которого укомплектованы западногерманскими добровольцами.

Посылка к берегам Южного Вьетнама западногерманского плавучего госпиталя в момент,

(ТАСС).

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЕХАНИЗАЦИИ проводит набор учащихся в профессионально-техническое училище № 62, организованное на базе управления механизации треста Строймеханизации № 1 комбината Кузбассшахтстрой (гор. Междуреченск, проспект Строителей, 25).

Училище готовит кадры механизаторов строительных машин: машинистов экскаваторов от 0,5 м³ до 1,25 м³, крановщиков с квалификацией слесаря, машинистов экскаваторов до 0,35 м³, компрессорщиков с квалификацией слесаря, машинистов автомобильных кранов с квалификацией слесаря, бульдозеристов-трубоукладчиков с квалификацией слесаря, машинистов башенных кранов (принимаются девушки с образованием 10 классов, срок обучения 1 год).

Заявления принимаются до 20 августа. К заявлению прилагаются: свидетельство об образовании, характеристика из школы, паспорт, 5 фотографий 3x4 см, справка о состоянии здоровья.

Прием проводится без вступительных экзаменов. Срок обучения 1,5 года — для лиц, окончивших 10 классов, и 2 года — для лиц, окончивших 8—9 классов. Принимаются лица не моложе 16 с половиной лет.

Начало занятий — с 1 сентября с. г. Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обучением, иногородние — общежитием. Училище располагает технически оснащенными лабораториями по профессиям, оформленными классами, физкультурным и кинозалом и другими помещениями.

Для лиц, окончивших группы с программой десятиклассников, через 1—2 года работы в управлении механизации, организуются с отрывом от производства курсы машинистов строительных машин (по программе техникума) со сроком обучения от 6 до 10 месяцев.

Отбор и направление кандидатов производят отдел кадров Прокопьевского управления механизации треста Строймеханизации № 1.

Адрес: г. Прокопьевск, ул. Житомирская, 51.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ СЧЕТНО-БУХГАЛЬЦЕВСКАЯ ШКОЛА производит прием учащихся на курсы счетоводов, бухгалтеров и старших бухгалтеров с отрывом и без отрыва от производства.

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру в микрорайоне на равнинную квартиру на Ясной Поляне или в городе — с общей кухней. Обращаться: ателье «Татьяна», к заведующей.

Прокопьевская городская типография Управления по печати Кемеровского облисполкома.

Заказ 7046 Тираж 39735 экз. ОП09224